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Cucrema TOKasaTeNel, npumeHsemas s OLEHKH 3¢ heKTUBHOCTH
PCAIM3alMK NIpOorpaMM, OCHOBAHA Ha pacyere Tpex kpurepues:

K- noctimxenne nokasareseii d¢dexTHBHOCTH peanuzaimu POrpamMMmbl;

K>- obecneyenne (uHaHCHpOBaHUs MPOTPAMMHBIX MEPONPHUSTHIA;

K - cTenenb Bbinonnenus 3aIIAaHUPOBAHHBIX MPOrPAMMHBIX MEPOIPHUSTHI.

1. Ouenka no Kputepuio K

®opmy.upoBka KPUTCpHs - NOCTHXKEHHME Mokaszareei 3 dexkTuBHOCTH
PeajM3alum nporpamMmel,

Becooii koasdduument Kputepus — N, = (),5.

Konnuectsennoe snavenne KPHTEpUs onpeaesnseTcs o gopmyiie:

,_2:1 i
K, =K1 .rme

/T - KOJIMYECTBO nokasatene s(pekTuBHOCTH peanu3alun nporpaMmei;

K'i - 3Hauenne i-ro moxasarens 3 deKTHBHOCTH peanusay IPOrpamMmbl.

Komuuectennoe suauenme i-ro llokasarens >(p(peKTHBHOCTH peanuzaimy
MpOrpammbl onpezensercs no Gpopmy.ie:

; QBmeJ'IH

K = o 100 %, rae:

Q" 3aINIAHUPOBAHHOE 3HAYEHHe nokasaresist 3phekTuBHOCTH peanu3auumu
[IPOrpaMMBl;

O""*"- IOCTUTHYTOE 3HA4YeHHe [0Ka3aTelis dppexTHBHOCTH peanuzalmy
NPOrpamMMEel.

1) Konuvectso usrorosnennsix ArMTallHOHHbIX MaTEPHUAJIOB:

30/30*100%=1,0

2) Konuuecto nposenennbix MOHHUTOPUHIOB OOILECTBEHHOTO MHEHHS 110
BOIIpOCaM MpPOsIBIICHHS! KOPPYTILIHH:

0/1L*100%=0

3) Konwmuectso nyGnukauuii ua opHLHMATbHOM caiiTe aJIMUHHUCTPAIIU1
Kypuanckoro cenbckoro flocenienus  TeMprokckoro paiiona o JAEATEIIbHOCTH
opranos Kypuanckoro cenbckoro nocesenis Temprokckoro paiiona o MIPOBOAUMO
pabote 110 npotuBoAEiicTBIIO KOPPYILUHHU U 0 peanusaiuu Iporpammst:

2/2% 10 %= §
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2/2X100% =1

n=l+1+l+l=4

Konuuectsennoe 3Ha4YCHHe KpuTepus

K= I/4*1,0+1/4*O+1/4*1+1/4*1= .75

2. Ouenka no Kpurepuio K,

Dopmynuposka KpuTepus - obecrneyenyye (pUHaHCHpPOBaHHUSs [IPOrpaMMHBIX
MEpPOIPUSATHIA.

Becogoii KOs duuuent KpuTepus — N, = ()2,

Komuuecrsennoe 3HauYCHUe Kpurepus onpenesnsercs o Gopmy.e:

KZ =A5)00.)¢(€m’ rae:

e - YPOBE€Hb o0ecrneyequs (I)I/IHaHCI/IpOBaHI/ISI 38 CHET OIMXKEeTHDIX

3Ha4Ye€HHWe BecoBOro KOdppuunenTa g NMCPEMEHHON  Agooem menmuTes u
bachipeniensercss  nponopunonansuo KOJIMYeCTBY  HCTOYHMKOB OromKeTHOrO
(pUHaHCUpoBaHHs,

Konuuectsennoe 3nauemye BBILICYKA3aHHON NepemeHHoi paccuuTeiBaeTcs
1o opmye:

BbIMOJIH

HODKeT

A6fou>KeT: —— 100 %, rae:

HODKeT

A5, oBITAHUPOBAHHBIH 06beM GHHAHCOBOIO oecrieyenns nporpammpi 3a cyer
OF0 KeTHBIX CPEACTB B OLEHUBAEMOM TepHoe peausaunu nporpammpl;
somer PAKTHYECKHI 00BeMm $uHaHCOBOrO 0Gecneyenys MPOrpaMMbl 3a cyer
OIOIKETHBIX cpeacTs B OLCHHBAEMOM NepHoie peanusarin NporpamMmel.

A6f()().)/rem = 3,0 / 3,0 * ]00 % = ]

KZ:]
3. Ouenka o Kpurepuio K;
®opmynuposka KPUTEPUS - CTemeHb BBIMONHEHUS 3aIJTAHUPOBAHHBIX

[IPOrPaMMHBIX MEPONPHSITHIL,

Becosoii kosdpunment Kputepus — N; = (,3.

Konnyecrsennoe 3nauenye KPUTEpUS paccunThIBaeTCs 1o bopmyae:

BbITOJTH

K3 i3 TJiaH : 100 %’ F'He:

PO - KOJTHYECTBO BBITIONIHEHHBIX [IpOrpaMMHBIX MeponpusTHii;

/"= KOJIMYECTBO 3aM/IaHMuPOBAHHbIX TPOrPaMMHBIX MEPONPHUSTHIL.

K3-1/1%100% =1

4. DddexTrBHOCTS bealnsaunn nporpammer (£) Onpenesisercs Ha OCHOBe
TOJy4EHHBIX OLICHOK MO KPUTEpHSM ¢ YHETOM HX BECOBbIX KOY(DDULIHEHTOR (N;) mo
Clenyroweii Gpopmye:

E=KiNi + KoN; + K3N;3

E=0,75%0,5+1%0,2+1*%0,3 = 0,875



BoiBon: S¢dexTuBHOCTD pealuzaumu  MyHuuunansHolM IpOrpaMmbl
«IIporuBoneiictane KOppynuud B  opraHax mecTHoro caMoyIpaBIIeHuUs
Kypuanckoro cenpckoro focenenns Temprokckoro paifona na 2016 -2018 roab» 3a
2018 ron npusHaercs CpenHeii.
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